	説明会・体験入学に関する注意点
	自分が試験を受ける可能性のある進路先へは、早い段階で高校説明会・体験入学へ行くようにしましょう。
一度も進路先へ行かずに試験の日をむかえないでください。
クラブなどで忙しいと思いますが、少なくとも１学期～夏休み中に１回、２学期以降に１～２回は行くようにしましょう。



申し込みについて
①　私立高校、専修学校等
原則として、個人で申し込むことになります。説明会の日程は、各私立高校から案内が来たら学年だよりに掲載します。また、ホームページなどから申し込む方法もあります。
申し込み方法が分からない場合は、先生に相談してください。学校経由の申し込みが必要な学校については、こちらより進路便りで連絡します。
②　公立高校、就職先等
原則として、学校を通して申し込むことになります。
各高校の説明会・体験入学の日程については、高等学校から案内が来たら学年だよりに掲載します。
その際、各高等学校の申し込み締切日と○○中学校の申し込み締切日が違うので注意してください。また、その日に本当にいけるのかどうかをよく確認して申し込んでください。
[bookmark: _GoBack]備えつけの申込書に必要事項を記入して○○先生に提出します。
当日の準備について
①　服装
式典での服装を思い出してください。
②　持ち物
生徒手帳は、使う使わないにかかわらず、もっていきましょう。また、それ以外にも持ち物がある場合もあるので、よく確認しておきましょう。
③　その他
時間には余裕をもってください。少なくとも１５分前には到着しておくこと。
気をつけることをあげればキリがありませんが、○○中学校の代表として行くことを忘れないでください。万一、何かトラブルが起こったら、できるだけ速く学校に連絡してください。

万一、行けなくなった場合について
●　私立高校の場合のキャンセルの方法は、高校ごとに違うのでそれぞれの高校の方法に従って、各自でキャンセルしてください。
●　公立高校の場合は、まず○○先生に報告すること。
その後は、各高等学校へ伝える方法が変わってくるので先生の指示に従うこと。

申し込んだ以上、無断で欠席してはいけません。
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